



大会
安全理事会

Distr.: General
31 July 2019
Chinese
Original: English

大会
第七十三届会议

安全理事会
第七十四年

议程项目 74 (c)

保护和促进人权：人权状况及
特别报告员和代表的报告

2019年7月29日乌克兰常驻联合国代表给秘书长的信

谨随信附上乌克兰外交部针对俄罗斯联邦最高法院关于乌克兰公民帕夫洛·赫里布案件的裁决发表的声明(见附件)。

请将本信及其附件作为大会议程项目 74(c)和安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

沃洛德梅尔·叶利琴科(签名)



2019年7月29日乌克兰常驻联合国代表给秘书长的信的附件

乌克兰外交部针对俄罗斯联邦最高法院关于乌克兰公民帕夫洛·赫里布案件的裁决发表的声明

乌克兰外交部对俄罗斯联邦最高法院军事执行管理委员会在乌克兰公民帕夫洛·赫里布案件中所作裁决表示强烈抗议。

帕夫洛的律师指出，关于帕夫洛“罪行”的指控并无证据，但俄罗斯法院却公然无视律师的辩护，仍然错误地指控他进行了‘恐怖主义活动’，致使这名青年被判刑六年，送往劳役营。

俄罗斯法院的所谓“伸张正义”以及对在俄罗斯被冤枉定罪的许多其他乌克兰公民的判决都清楚地向全世界证明，俄罗斯司法制度完全没有正义和公平可言。

我们呼吁国际社会谴责俄罗斯法庭对乌克兰公民帕夫洛·赫里布的非法裁决，我们继续要求无条件释放克里姆林宫政权在俄罗斯和被占领的乌克兰克里米亚非法拘禁的所有乌克兰公民。

2019年7月23日，基辅
